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ACTA Nº 005 

En las oficinas del GAD parroquial Mulalillo a los cuatro días del mes de mayo del dos mil 

dieciocho y siendo las nueve horas con cinco minutos se da inicio a la sesión ordinaria contando 

con la presencia de los señores: Agrónomo Segundo David Gutiérrez Solís en calidad de 

Presidente del GADPR Mulalillo, Carlos Rodrigo Tonato Quingaluisa, José Rafael Aguayo 

Barrionuevo, Luis Fernando Jaya, Manuel Israel Fonseca Coque Vocales del GADPR Mulalillo, 

la Ing. Nancy Cocha Secretaria/Tesorera del GADPR Mulalillo y  Elsa Rivera Técnica de 

Proyectos  del GADPR Mulalillo en la cual se tratará el siguiente orden del día:  

 

1.- Constatación del Cuórum. 

2.- Lectura y aprobación del orden del día. 

3.- Instalación de la sesión por parte del señor Presidente Agr. David Gutiérrez. 

4.- Lectura de oficios. 

5.- Planificación del evento elección de la Madre Símbolo y agasajo.  

6.- Revisión del proyecto de JORNADAS DE FORTALECIMIENTO CULTURAL, 

ARTESANAL Y PRODUCTIVO DE LA PARROQUIA MULALILLO. 

7.- Definir fecha para planificar actividades para la alineación al PDyOT.  

 8.- Asuntos varios.  

9.- Resoluciones y Clausura. 

 

DESARROLLO 

1.-  CONSTATACIÓN DEL QUORUM.- se cuenta con la presencia del Sr. Presidente y  todos 

los señores vocales.  

 

2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.- Se procede a dar lectura al orden 

del día el mismo que es aprobado sin ninguna modificación. 

 

3.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE.- Con un 

saludo cordial agradece la presencia de todos los señores vocales y manifiestos que todas las 

decisiones que se tomen sean en consenso y beneficien al pueblo.  
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4.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL  ACTA ANTERIOR.- Por parte de secretaria se 

procede a dar lectura del acta anterior, en el mismo que es aprobada sin modificación alguna. 

5.- LECTURA Y APROBACIÓN DE OFICIOS.-  Por parte de secretaria  se procede a dar 

lectura de los oficios recibidos.  

- El CDI de Mulalillo presenta un oficio en el cual solicitan el cambio de las rejillas de ventilación 

que están ubicadas en las instalaciones del mismo por lo que el Sr. Presidente manifiesta que el 

día de ayer se visitó el CDI en el cual se constató que están a pronto de caerse estas rejillas por lo 

que el trabajo a realizar es urgente, interviene el Sr. Manuel Fonseca y sugiere que se compre el 

mismo material a su vez manifiesta que se contrate al Sr. Sixto Cunalata para que haga el trabajo 

intervienen el resto de señores vocales y manifiestan que como es una contraparte del convenio 

formado con el MIES se debe cumplir lo ejecute lo más pronto posible. 

- Se da lectura al oficio enviado por Conagopare en el cual solicita la asistencia del Sr. Presidente 

Sres. Vocales a la asamblea nacional del Conagopare, interviene el Sr. Fernando Jaya y manifiesta 

que si tenemos que irnos nos iríamos todos, consulta el Sr. Manuel Fonseca que será seguro que 

se dará esta asamblea por lo que manifiesta el Sr. Presidente que hasta ahora no nos dicen lo 

contrario por lo que se hará las consultas debidas y también manifiesta que consultara a los otros 

GADs si existe la posibilidad de irnos juntos en un solo bus todos los 5 GADs del Cantón. 

- El barrio San Fernando  presenta un oficio en el cual pide la dotación de un contenedor de basura 

por lo que el Sr. Presidente menciona que como  se está ejecutando por etapas se lo considerada 

en la segunda etapa previo la inspección e identificando la factibilidad. 

- El CNH Abejitas Sabias  presenta un oficio en el cual solicitan el apoyo con el cambio de 8 

vidrios de la ventana de la casa comunal y un protector de ventana indicando que en dichas 

instalaciones realizan actividades grupales de los niños beneficiarios, así como también mesas 

sillas anaqueles para realizar trabajos con los niños/as y madres de familia, como también pintura 

para pintar la casa comunal, interviene el Sr. Presidente y manifiesta que los CNH funcionan 

como visitas domiciliarias pero que si existe la posibilidad de ayudarles se lo haría, interviene el 

Sr. Carlos Tonato y consulta a la señora secretaria/tesorera si se podría hacer este tipo de 

inversión, interviene la Sra. secretaria/tesorera y manifiesta que si se lo hace la entrega a la 

comunidad no habría ningún problema, interviene el Sr. Manuel Fonseca y manifiesta que el GAD 

cuenta con algunos materiales que fueros retirados del CIBV de Unalagua el cual se encuentra en 

bodega y que sería conveniente entregar esos materiales bajo la firma de un acta entrega 

conjuntamente con el presidente de la comunidad, por lo que el resto de señores vocales 

manifiestan que la moción dada por el Sr. Manuel Fonseca tiene el total respaldo, por lo que se 
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resuelve por unanimidad entregar los materiales existente en bodega, como son cillas mesas 

anaquel, entre otros así mismo los vidrios y protectores de ventanas para la casa comunal mediante 

la firma de un acta entrega recepción.  

- Los Sres. Luis Guamán y Carlos Tipan presentan un oficio en el cual solicitan el permiso de uso 

de suelo para las veta de ropa y calzado todos los días viernes, interviene el Sr. Presidente y 

manifiesta que intervenga la comisión para ver la factibilidad de otorgarles el puesto que lo 

solicitan interviene el Sr. Fernando Jaya y manifiesta que si existe la posibilidad de otorgarles el 

permiso se lo haga ya que solo seria los viernes y que sería conveniente otorgarles en el lugar que 

se les asigno para el feriado de fin de año por lo que manifiesta el Sr. Rafael Aguayo que está 

bien la idea que da el compañero idea que es respaldad por el resto de señores vocales 

resolviéndose otorgarles el permiso de uso de suelo en la vereda frente al GAD parroquial. 

- El barrio Salatilin presenta un oficio en el cual solicitan de la manera más comedida el apoyo 

con la reconstrucción de los pasos de agua de regadío correspondientes a las vías Padre Balarezo, 

Padre Jesuitas y la Victoria Jaramillo las mismas que fueron intervenidas en los trabajos de 

limpieza y mantenimiento de las vías con la maquinaria del GAD provincial, interviene el Sr. 

Presidente y manifiesta que se debería hacer una inspección para poder identificar cuan afectados 

están los pasos de agua y de ser necesario se les apoyaría con los materiales para su 

reconstrucción, por lo que solicita que la comisión de riego realice la inspección respectiva y 

presente un informe con el cálculo de materiales y que tipo de materiales se necesitan, interviene 

le Sr. Fernando Jaya y manifiesta que en cuanto al mantenimiento de las vías se debe hacer un 

trabajo bien hecho ya que por causo de los mismos se está creando un conflicto con los colindantes 

de las vías y que la inspección que se lo haga se dé cumplimiento puesto que nos estamos 

quedando solo en inspecciones y no se está tomando los correctivos del caso y que esta inspección 

se lo haga todos en conjunto para poder identificar en el lugar que es lo que se debe arreglar o 

corregir, interviene el Sr. Presidente y manifiesta que está de acuerdo que para esta inspección 

acudamos todos, interviene el Sr. Carlos Tonato y manifiesta que no se ha tenido mayor problema 

con los colindantes de las vías que se realizó el trabajo de mantenimiento pero que como en todo 

existe una o dos personas que quieren tergiversar las cosas y hacer problema por nada por lo que 

mejor como mociona el compañero que me antecedió la inspección lo realicemos todos moción 

que es acogida por el resto de señores vocales resolviendo realizar la inspección el día martes 08-

05-2018 a las 08h00 y  posterior a ello la comisión de riego presentara el informe con el cálculo 

de materiales a utilizar en los arreglos de los pasos de agua de las vías en mención. 
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 - El CDI de Cunchibamba Chico  presenta un oficio en el cual solicita la construcción de una 

infraestructura para la colocación de una visera traslucida en el área verde y la colocación de 

puertas en el mesón de la cocina por lo que manifiesta el Sr. Presidente y señores vocales que 

para cumplir con este pedido se revise el presupuesto del convenio que se firmó con el MIES por 

lo que la Sra. secretaria/tesorera hará la revisión respectiva para poder atender el pedido. 

- El Sr. José Vásquez presenta un oficio en el cual solicitan el permiso respectivo para el uso de 

suelo de un espacio en el contorno del parque para venta de CDS y varios artefactos para los 

infantes, por lo que se resuelve aprobar el pedido. 

- El Sr. Rubén Zagal presenta un oficio en el cual solicita se le otorgue un local den mercado 

virgen del Quinche para la venta de artesanías de madera y material didáctico, por lo que 

manifiesta el sr. Presidente que el local de la Sra. Heredia está disponible para poder arrendarla y 

las cosas que está en el mismo se podría guardar haciendo un inventario del mismo con la 

presencia del sr. Teniente por lo que manifiestan los señores vocales que están totalmente de 

acuerdo para ello se realizara una pequeña inspección por parte de la comisión y el Sr. solicitante. 

- La J.A.A.P.AM. Presenta un oficio en el cual solicita el apoyo con la máquina retroexcavadora 

para trabajos apertura de zanjas para el cambio de tubería en el sector Santa Inés vía la Ponderosa 

de la comunidad de Cunchibamba Chico para los días  07/08 y 09 de mayo de 2018, por lo que 

mencionan los señores vocales que este trabajo va en beneficio de los moradores de la comunidad 

y como apoyo en servicios básicos por lo que se resuelve brindar este servicio como aporte del 

GAD Parroquial. 

5.- PLANIFICACIÓN DEL EVENTO ELECCIÓN DE LA MADRE SÍMBOLO Y 

AGASAJO.- Interviene el Sr. Presidente y manifiesta que en este mes de mayo el agasajo a las 

madres es general por lo que tuvo una reunión en el Patronato Provincial en el mismo que 

manifestaron que harán un agasajo en todas las parroquias de la provincia por lo que se ha quedado 

de acuerdo que a esta parroquia le toca el 19 de mayo para lo caula el patronato traerá la cinta 

para la madre símbolo como también 150 refrigerios, por lo que propone el sr. Presidente que este 

evento se lo realice en conjunto con el evento del día de la familia con los adultos mayores 

beneficiarios del proyecto de gerontología por lo que manifiestan los señores vocales que están 

en total acuerdo que así se lo haga y que se elija también el padre símbolo por lo que por parte 

del GAD parroquial de adquirirá la cinta para esta dignidad, menciona también que se tuvo una 

reunión en el patronato Municipal de salcedo en la cual como el año anterior se elegirá a la madre 

símbolo Interparroquial para ello tenemos que participar con la madre símbolo por lo que consulta 

si participamos con la madre símbolo del adulto mayor o con la madre símbolo que elige la iglesia 

conjuntamente con el concejo parroquial, por lo que mocionan los señores vocales que se participe 
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con la madre símbolo ganadora en la elección que lo realiza la iglesia y el concejo parroquial, 

para ello se coordinara con la madre ganadora para hacer una buena presentación en el evento en 

mención.  

6.- Revisión del proyecto de JORNADAS DE FORTALECIMIENTO CULTURAL, 

ARTESANAL Y PRODUCTIVO DE LA PARROQUIA MULALILLO.- Interviene la Sra. 

secretaria/tesorera y manifiesta que como se aprobó en la sesión anterior la ejecución del proyecto 

mediante una consultoría se solicitó proformas para el desarrollo del mismo en cual la proforma 

presentada por AGCE fue la más viable, razón por la cual  se ha elaborado ya el proyecto por 

parte de la consultoría AGCE representada por la Ing. Felicita Heredia. En la cual existe algunas 

correcciones como son las fechas de ejecución de los eventos por lo que se mantendrá una reunión 

con la Ing. Felicita Heredia  para lo cual se pide la asistencia de todos los señores vocales y 

coordinar las mejores acciones para el desarrollo y ejecución del proyecto. 

7.- DEFINIR FECHA PARA PLANIFICAR ACTIVIDADES PARA LA ALINEACIÓN AL 

PDYOT.- En este punto interviene el Sr. Presidente y manifiesta que se debe ir ya concretando 

el trabajo de la alineación al PDyOT, como se nos solicita por parte de Semplades por lo que 

manifiesta el sr. Carlos Tonato que para hacer este trabajo se necesita de un día completo es así 

que sugiere que se planifique un día de trabajo propuesta que es apoyada por el resto de señores 

vocales quedando de acuerdo a realizar este trabajo el día martes 08 de mayo de 2018 a partir de 

las 08H00 hasta las 17H00 y de ser el caso se reunirán el siguiente día más.   

8.- ASUNTOS VARIOS.- interviene el sr. Presidente y manifiesta que se debe ya planificar la 

colocación de los contenedores de basura por lo que sugieren los señores vocales que se lo haga 

en próximo mes como un punto más en el ejecución del proyecto de las jornadas culturales.  

 9.- RESOLUCIONES Y CLAUSURA. 

Resolución Nº 1.- a).- Sobre la petición del CNH Abejitas Sabias  se resuelve por unanimidad 

entregar los materiales existente en bodega, como son cillas mesas anaquel, entre otros así mismo 

los vidrios y protectores de ventanas para la casa comunal mediante la firma de un acta entrega 

recepción. 

b).- Sobre la petición de los Sres. Luis Guamán y Carlos Tipan se resuelve por unanimidad  

otorgarles el permiso de uso de suelo en la vereda frente al GAD parroquial. 

c).- Sobre la petición del  barrio Salatilin se resuelve por unanimidad realizar la inspección el día 

martes 08-05-2018 a las 08h00 y  posterior a ello la comisión de riego presentara el informe con 

el cálculo de materiales a utilizar en los arreglos de los pasos de agua de las vías en mención y 

otorgarles como GAD parroquial mediante la firma de un acta entrega recepción de los materiales. 
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d).- Sobre el pedido del  Sr. José Vásquez se resuelve por unanimidad otorgarle el permiso de uso 

de suelo para la venta de CDS y juguetes en el contorno del parque. 

e).- El Sr. Rubén Zagal presenta un oficio en el cual solicita se le otorgue un local den mercado 

virgen del Quinche para la venta de artesanías de madera y material didáctico, por lo que 

manifiesta el sr. Presidente que el local de la Sra. Heredia está disponible para poder arrendarla y 

las cosas que está en el mismo se podría guardar haciendo un inventario del mismo con la 

presencia del sr. Teniente por lo que manifiestan los señores vocales que están totalmente de 

acuerdo para ello se realizara una pequeña inspección por parte de la comisión y el Sr. solicitante. 

f).- Sobre la petición del  Sr. Rubén Zagal se resuelve por unanimidad otorgarle un puesto en el 

mercado Virgen del Quinche para la venta de artesanías de madera y material didáctico. 

g).- Sobre el pedido de la  J.A.A.P.AM. Se resuelve por unanimidad brindar este servicio como 

aporte del GAD Parroquial como aporte a los servicios básicos que cada individuo debe tener. 

Sin tener más que tratar se clausura la sesión siendo las diez horas con treinta  minutos.                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Para constancia de lo actuado, nos suscribimos. 

 
 

 

 

 

 


